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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA EM 4/5/2023

Presidência da Deputada Leninha

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Tadeu Martins Leite – Leninha – Duarte Bechir – Alê Portela – Ana Paula Siqueira – Bim da Ambulância – Bosco – Bruno

Engler – Celinho Sintrocel – Coronel Henrique – Delegado Christiano Xavier – Douglas Melo – Fábio Avelar – Gustavo Valadares –

Lohanna – Maria Clara Marra – Marli Ribeiro – Neilando Pimenta – Noraldino Júnior – Oscar Teixeira – Professor Wendel Mesquita

– Roberto Andrade – Sargento Rodrigues – Zé Guilherme.

Falta de Quórum

A presidenta  (deputada  Leninha)  –  Às  14h15min,  a  lista  de  comparecimento  não  registra  a  existência  de  número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para as extraordinárias

de segunda-feira, dia 8, às 14 e às 18 horas, nos termos dos editais de convocação.

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 16/9/2015

Às  10h30min, comparecem na Sala das  Comissões  a deputada Marília  Campos e os deputados Cássio Soares,  Inácio

Franco e Dilzon Melo, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Cássio Soares, declara

aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Dilzon Melo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a

qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a

apreciar a matéria constante em pauta e discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofício do Sr.

Vítor Valverde, secretário municipal de Governo, publicado no Diário do Legislativo em 10/9/2015. O presidente acusa o recebimento
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das  seguintes  proposições,  das  quais  designou  como  relatores  os  deputados  mencionados  entre  parênteses:  Projeto  de  Lei  nº

2.086/2015, em turno único (deputado Inácio Franco) e Projeto de Lei nº 778/2015, no 1º turno (deputada Marília Campos). Passa-se

à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do

Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 2.224, 2.237, 2.265, 2.26 e 2.267/2015.

Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a

votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 3.546/2015, da deputada Marília Campos e do deputado Ivair Nogueira, em que solicita seja realizada reunião com

convidados  da  Comissão  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  para  debater  a  situação  do  Parque  Fernão  Dias,

localizado nos Municípios de Betim e Contagem;

nº 3.547/2015, do deputado Doutor Jean Freire, em que solicita seja realizada audiência pública da Comissão de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para debater o plantio de eucalipto no Vale do Jequitinhonha.

É  aprovado  relatório  da  4ª  Reunião  Extraordinária  da  Comissão  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,

ocorrida no dia 11/8/2015, no Município de Pará de Minas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de setembro de 2015.

Cássio Soares, presidente – Dilzon Melo – Inácio Franco.

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 3/5/2023

Às 10h8min, comparecem à reunião as deputadas Ione Pinheiro e Bella Gonçalves e os deputados Tito Torres e Noraldino

Júnior, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Tito Torres, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofício dos Srs. Nilton Barreto e

Agustávio Fernandes, diretores executivos da Associação Mineira de Energia Livre Solar Fotovoltaica – Amesol – solicitando uma

audiência pública para debater a transição energética no Estado. O presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, das

quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 3.928/2022, em turno único (Bella

Gonçalves) e nº 1.992/2020, no 1º turno (Tito Torres). Foi designada ainda como relatora para elaborar o relatório da visita realizada

no dia 27 de abril, no Município de Brumadinho, a deputada Bella Gonçalves (Requerimento nº 488/2023). Passa-se à 1ª Fase da 2ª

Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. É

distribuído em avulso o parecer do relator, deputado Tito Torres, sobre o Projeto de Lei nº 3.946/2022, que conclui pela aprovação

com a Emenda nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  que compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos à votação, cada um por sua vez, são aprovados os

Requerimentos nºs 717 e 988/2023. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os

seguintes requerimentos:

nº 1.030/2023, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado ao prefeito municipal de Juatuba pedido de

informações sobre a  doação de uma área de 325.000m², que corresponde a parte  do território da Serra do Elefante,  à  empresa

Ecomining América Ltda., que tem como principal atividade econômica a extração de minério de ferro, elucidando-se a motivação do

projeto de doação e encaminhando-se a esta Casa os documentos referentes ao Projeto de Lei nº 12/2023, de autoria do prefeito

municipal de Juatuba, que efetiva a referida doação; e seja realizada audiência pública para discutir a doação pretendida e a ampliação

dos instrumentos protetivos da Serra do Elefante e do entorno;
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nº 1.069/2023, da deputada Leninha, em que requer seja encaminhado ao Ministério do Meio Ambiente e Mudança do

Clima – MMA –, ao Ministério Público Federal – MPF – em Belo Horizonte e ao Ministério Público de Minas Gerais – MPMG –

pedido de providências para que se interrompa o desmatamento ilegal promovido pela empresa Herculano no território do Quilombo

de Queimadas, Município do Serro;

nº 1.097/2023, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Meio Ambiente e

Desenvolvimento  Sustentável  pedido  de  informações  consubstanciadas  no  licenciamento  ambiental  e  no  estudo  de  impacto  de

vizinhança da pilha de estéreo localizada no final da Rua Luiz Domingos, no Distrito de Tejuco, no Município de Brumadinho;

nº 1.099/2023, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja encaminhado à Corregedoria da Polícia Militar do Estado

de Minas Gerais pedido de providências para que seja apurado eventual abuso de autoridade dos policiais militares envolvidos na

abordagem aos servidores do Instituto Estadual de Florestas – IEF – no Parque Estadual do Rio Doce, em 18/3/2023, e tentativa de

prisão em flagrante desses servidores, que realizavam trabalhos de monitoramento de espécies exóticas da ictiofauna, sob a alegação

de que estariam praticando atividade ilegal de pesca;

nº 1.100/2023, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável  pedido de  informações sobre  as  motivações  que levaram à troca de  subsecretário de  Fiscalização

Ambiental por onze vezes nos últimos quatro anos;

nº 1.405/2023, da deputada Bella Gonçalves, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável pedido de informações quanto aos processos de licenciamento das 28 pequenas usinas hidrelétricas –

PCHs – que têm previsão de implementação na região do Triângulo Mineiro, consubstanciadas nos processos de licenciamento, EIA e

Rima de tais empreendimentos;

nº  1.406/2023,  da  deputada  Bella  Gonçalves,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  o

descumprimento da Lei nº 23.291, de 2019, no tocante à proibição de barragens a montante e a não observância do limite de três anos

para que elas não existissem mais no Estado.

São recebidos pela presidência, para posterior apreciação, os seguintes requerimentos:

nº  1.415/2023,  do  deputado  Noraldino  Júnior,  em que  requer  seja  encaminhado ao  governador  do  Estado  pedido  de

providências para que seja imediatamente revogado o Decreto nº 44.417, de 6 de dezembro de 2006, que regulamenta a Lei nº 16.301,

de 7 de agosto de 2006, que disciplina a criação de cães das raças que especifica;

nº 1.454/2023, do deputado Doutor Jean Freire, em que requer seja realizada audiência pública, no Município de Araçuaí,

para debater o desenvolvimento econômico do Vale do Jequitinhonha e a exploração sustentável do lítio, por ocasião do lançamento

da Frente  Parlamentar  em Defesa  do Desenvolvimento Econômico  dos Vales  do Jequitinhonha e  do Mucuri  e  pela Exploração

Sustentável do Lítio;

nº  1.535/2023,  do  deputado  Douglas  Melo,  em que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  os  eventos

equestres,  como rodeios,  concursos de marcha,  provas de  tambor,  cavalgadas  e  outros,  realizados no Estado,  e  lançar  a  Frente

Parlamentar em Defesa dos Rodeios em Minas Gerais;

nº 1.560/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado à Controladoria-Geral do Estado – CGE – pedido de

providências para a adoção de medidas relativamente à participação, noticiada pela Revista Manuelzão, em 26 e 27 de abril de 2023,

da Sra. Marília Melo, secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, em evento que inaugurou a Associação

de Mineradoras de Ferro do Brasil – AMF – e empossou os membros de sua diretoria, cujo presidente, o ex-deputado João Alberto

Paixão  Lages,  é  réu  na  Justiça  Federal  por  extração  ilegal  de  minério  na  Serra  do  Curral  e  sócio  apontado  como verdadeiro

proprietário da Gute Sicht, e para a instituição de uma auditoria para analisar os atos praticados nos processos de licenciamento de

empreendimentos do setor minerário, sobretudo quanto à celebração de termos de ajustamento de conduta com as mineradoras;
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nº  1.561/2023,  da  deputada  Lohanna,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  controlador-geral  do  Estado  pedido  de

informações relativas a matérias veiculadas pela “Revista Manuelzão”, em 26 e 27 de abril de 2023, que dão conta da participação da

secretária de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável em evento que inaugurou a Associação de Mineradoras de Ferro do

Brasil e empossou os membros de sua diretoria, cujo presidente, o ex-deputado João Alberto Paixão Lages, réu na Justiça Federal por

extração ilegal de minério na Serra do Curral, é sócio da Gute Sicht e apontado como verdadeiro proprietário dessa empresa, a qual

obteve consecutivos termos de ajustamento de conduta na Secretaria  de Meio Ambiente,  mesmo após a mineradora descumprir

compromissos anteriores e ser autuada por diversos crimes ambientais, inclusive em área tombada da Serra do Curral, esclarecendo-se

se a Controladoria-Geral do Estado – CGE – considera pertinente, oportuna e conveniente a participação da secretária no referido

evento; se sua participação viola as regras do Decreto nº 48.417, de 2022, com relação a conflito de interesses; se essa participação

encontra respaldo nas regras de integridade difundidas pelo Estado através da CGE e aderência ao plano de integridade do órgão

ambiental; e se, após a divulgação da imagem da secretária em relações de amizade com personalidades ligadas ao setor minerário, a

CGE entende que há impedimento ou suspeição da agente pública quanto à futura prática de atos administrativos discricionários em

processos de licenciamento ambiental de empreendimentos desse setor;

nº 1.615/2023, das deputadas Bella Gonçalves e Ione Pinheiro e dos deputados Tito Torres e Noraldino Júnior, em que

requerem seja realizada visita ao Ministério Público do Estado de Minas Gerais para conhecer seu sistema próprio de monitoramento

de barragens.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2023.

Tito Torres, presidente – Bella Gonçalves – Delegada Sheila.

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 3/5/2023

Às  14h14min, comparece à reunião  a deputada Andréia de Jesus,  membro da supracitada comissão.  Havendo número

regimental, a presidenta, deputada Andréia de Jesus, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão  e,  em  audiência  pública,  debater  as  ações  necessárias  ao  enfrentamento  da

gordofobia no Estado de Minas Gerais. A seguir, comunica o recebimento de e-mail do Sr. José Márcio Lopes Guedes, presidente da

Câmara Municipal de Juiz de Fora, convidando esta comissão para participar de uma audiência pública no referido município, no dia

4/5/2023, às 15 horas, com a finalidade de debater a situação das penitenciárias localizadas em Juiz de Fora.  A presidenta acusa o

recebimento do Projeto de Lei nº 3.729/2022, em turno único, do qual avoca a relatoria da matéria. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que

compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Gláucia Leilane Rocha da Silva, idealizadora do

Projeto Plus Size da Quebrada; Sandra Mara Costa, integrante do BH+ Estilo Plus; Malu Jimenez, filósofa, professora e pesquisadora;

Luciene Oliveira Martins Gomes, integrante do Projeto Plus Size da Quebrada; Rafaela Lima, fundadora e presidente da Agência de

Iniciativa Cidadã e fundadora do Instituto Diversas; e dos Srs. Allender Barreto Lima da Silva, promotor de justiça da Coordenadoria

de Combate ao Racismo e Todas as Outras Formas de Discriminação; e Alysson Faria Costa, analista educacional da Coordenação de

Temáticas Especiais e Transversalidade Curricular da Secretaria de Estado de Educação, representando o secretário. A presidenta, na

condição de autora do requerimento que deu origem ao debate,  tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos

convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Registra-se a presença da deputada Macaé Evaristo e do deputado Leleco Pimentel. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência
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agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2023.

Bella Gonçalves, presidenta.

ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 4/5/2023

Às 10h03min, comparecem à reunião  os deputados Zé Guilherme, Rafael Martins, João Magalhães, Marquinho Lemos,

Professor Cleiton e Sargento Rodrigues, membros da supracitada comissão.  Estão presentes, também, a deputada Alê Portela e os

deputados Gustavo Valadares e Roberto Andrade. Havendo número regimental, o presidente, deputado Zé Guilherme, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na  pauta e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições da  comissão.  Passa-se  à  1ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei Complementar

nº 18/2023 é retirado da pauta por determinação do presidente da comissão, por não cumprir pressupostos regimentais. É distribuído

em avulso o parecer do relator, deputado Zé Guilherme, sobre o Projeto de Lei nº 359/2023, que conclui pela aprovação na forma do

Substitutivo nº 3. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão

para a próxima reunião, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de maio de 2023.

Zé Guilherme, presidente – João Magalhães – Roberto Andrade – Tito Torres – Marquinhos Lemos – Lucas Lasmar.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 14 horas do dia 8 de maio de 2023, destinada, na 1ª Parte, à

leitura e aprovação da ata da reunião anterior; na 2ª Parte, na 1ª Fase, à apreciação de pareceres e requerimentos; na 2ª Fase, à

apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 18/2023, do deputado Tadeu Martins Leite e outros, que dispõe sobre a transposição e

a transferência de saldos financeiros resultantes de parcerias e convênios firmados com o Estado e de saldos constantes dos fundos de

saúde dos municípios, provenientes de repasses da Secretaria de Estado de Saúde e dá outras providências; e dos Projetos de Lei nºs

3.644/2016,  da deputada  Ione Pinheiro,  que cria  no Estado o Programa Parada  Segura,  para mulheres,  em horário  noturno,  no

itinerário dos ônibus de transporte coletivo urbano; 4.279/2017, do deputado Duarte Bechir,  que institui o Cadastro Estadual da

Pessoa com Transtorno do Espectro do Autismo e dá outras providências; 351/2019, do deputado Gustavo Valadares, que dispõe sobre

a campanha “Adote uma área esportiva”; 1.086/2019, do deputado Bosco, que reconhece como de relevante interesse cultural do

Estado o modo de fazer doces no Município de Araxá; 1.283/2019, do deputado Marquinho Lemos, que reconhece a Festa do Divino

Espírito Santo, da cidade de Turmalina, como de relevante interesse cultural do Estado; 2.009/2020, do deputado Rafael Martins, que

institui  a  criação de hortas  comunitárias  nas  escolas  que integram a rede estadual  de ensino;  2.103/2020, do deputado Coronel

Henrique, que cria o Programa Estadual de Incentivo aos Consórcios Intermunicipais Agropecuários, denominado Programa Minas

Forte; 2.990/2021, da deputada Leninha, que reconhece como de relevante interesse cultural do Estado a árvore amendoeira situada no

Município de Jequitinhonha; 3.219/2021, da deputada Ana Paula Siqueira, que reconhece o futevôlei como de relevante interesse
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cultural, esportivo e social e patrimônio imaterial do Estado; 3.442/2022, do deputado Betinho Pinto Coelho, que autoriza o Poder

Executivo a doar ao Município de Iguatama o imóvel que especifica; 3.574/2022, da deputada Beatriz Cerqueira, que declara como

patrimônio histórico e cultural imaterial da educação de Minas Gerais a Escola Estadual Governador Milton Campos, no Município de

Belo Horizonte; e 3.689/2022, do deputado Gustavo Santana, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Virgem da Lapa

o imóvel que especifica; e, na 3ª Fase, à apreciação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 5 de maio de 2023.

Leninha, 1ª-vice-presidenta, no exercício da presidência.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 18 horas do dia 8 de maio de 2023, destinada, na 1ª Parte, à

leitura e aprovação da ata da reunião anterior; na 2ª Parte, na 1ª Fase, à apreciação de pareceres e requerimentos; na 2ª Fase, à

apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 18/2023, do deputado Tadeu Martins Leite e outros, que dispõe sobre a transposição e

a transferência de saldos financeiros resultantes de parcerias e convênios firmados com o Estado e de saldos constantes dos fundos de

saúde dos municípios, provenientes de repasses da Secretaria de Estado de Saúde e dá outras providências; e dos Projetos de Lei nºs

3.644/2016,  da deputada  Ione Pinheiro,  que cria  no Estado o Programa Parada  Segura,  para mulheres,  em horário  noturno,  no

itinerário dos ônibus de transporte coletivo urbano; 4.279/2017, do deputado Duarte Bechir,  que institui o Cadastro Estadual da

Pessoa com Transtorno do Espectro do Autismo e dá outras providências; 351/2019, do deputado Gustavo Valadares, que dispõe sobre

a campanha “Adote uma área esportiva”; 1.086/2019, do deputado Bosco, que reconhece como de relevante interesse cultural do

Estado o modo de fazer doces no Município de Araxá; 1.283/2019, do deputado Marquinho Lemos, que reconhece a Festa do Divino

Espírito Santo, da cidade de Turmalina, como de relevante interesse cultural do Estado; 2.009/2020, do deputado Rafael Martins, que

institui  a  criação de hortas  comunitárias  nas  escolas  que integram a rede estadual  de ensino;  2.103/2020, do deputado Coronel

Henrique, que cria o Programa Estadual de Incentivo aos Consórcios Intermunicipais Agropecuários, denominado Programa Minas

Forte; 2.990/2021, da deputada Leninha, que reconhece como de relevante interesse cultural do Estado a árvore amendoeira situada no

Município de Jequitinhonha; 3.219/2021, da deputada Ana Paula Siqueira, que reconhece o futevôlei como de relevante interesse

cultural, esportivo e social e patrimônio imaterial do Estado; 3.442/2022, do deputado Betinho Pinto Coelho, que autoriza o Poder

Executivo a doar ao Município de Iguatama o imóvel que especifica; 3.574/2022, da deputada Beatriz Cerqueira, que declara como

patrimônio histórico e cultural imaterial da educação de Minas Gerais a Escola Estadual Governador Milton Campos, no Município de

Belo Horizonte; e 3.689/2022, do deputado Gustavo Santana, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Virgem da Lapa

o imóvel que especifica; e, na 3ª Fase, à apreciação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 5 de maio de 2023.

Leninha, 1ª-vice-presidenta, no exercício da presidência.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais,  convoco  as  deputadas Lohanna e Macaé Evaristo e  os  deputados Bosco e Mauro Tramonte,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 8/5/2023, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade

de  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão  e  de,  em audiência  pública,  debater  os  impactos  culturais  decorrentes  da
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demolição do Galpão Skate Udi, ocorrida em 1º/4/2023, em Uberlândia, em cumprimento de ordem judicial, a qual afetou diretamente

as relações e manifestações culturais da cidade.

Sala das Comissões, 5 de maio de 2023.

Professor Cleiton, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Prevenção e Combate ao Uso de Crack e Outras Drogas

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Marli Ribeiro e Chiara Biondini e os deputados Leandro Genaro e Luizinho,

membros da supracitada comissão, para a visita a ser realizada em 8/5/2023, às  14 horas, ao  Instituto de Criminalística da Polícia

Civil do Estado de Minas Gerais, em Belo Horizonte, com a finalidade de conhecer as instalações e o trabalho realizado na perícia de

drogas, bem como verificar in loco a elaboração dos laudos definitivos sobre as substâncias entorpecentes e dos dados estatísticos de

constatação nos exames de mistura da droga fentanil.

Sala das Comissões, 5 de maio de 2023.

Delegada Sheila, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Redação

Nos termos regimentais,  convoco  os  deputados Tito Torres,  Enes Cândido,  Zé Guilherme e  Zé Laviola,  membros  da

supracitada comissão, para a reunião a ser  realizada em  8/5/2023, às  14h15min e às  18h15min,  na Sala das  Comissões,  com a

finalidade de discutir e votar pareceres de redação final e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 5 de maio de 2023.

Doorgal Andrada, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais,  convoco  as deputadas Beatriz  Cerqueira,  Macaé Evaristo e Lohanna e os deputados Coronel

Sandro e Professor Wendel Mesquita, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 8/5/2023, às 16 horas, na

Sala das Comissões, com a finalidade de  receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater a

importância do Projeto de Lei nº 2.630, de 2020, em tramitação no Congresso Nacional, no enfrentamento da violência no ambiente

escolar.

Sala das Comissões, 5 de maio de 2023.

Beatriz Cerqueira, presidente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

O 1º-secretário despachou, em 4/5/2023, a seguinte correspondência:
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OFÍCIOS

Da  Secretaria  de  Estado  de  Saúde,  solicitando  a  prorrogação  do  prazo  para  prestação  de  informações  relativas  ao

Requerimento nº 277/2023, do deputado Doutor Jean Freire e outros. (– Prorrogado o prazo, nos termos do art. 7º da Deliberação da

Mesa nº 2.738, de 2020.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Saúde,  solicitando  a  prorrogação  do  prazo  para  prestação  de  informações  relativas  ao

Requerimento nº 278/2023, do deputado Doutor Jean Freire e outros. (– Prorrogado o prazo, nos termos do art. 7º da Deliberação da

Mesa nº 2.738, de 2020.)

Da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, prestando informações relativas ao Requerimento nº 771/2023, da

Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 594/2023, da Comissão de Administração Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública, prestando informações relativas ao Requerimento nº 408/2023, do

deputado Elismar Prado. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública, prestando informações relativas ao Requerimento nº 641/2023, da

Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, prestando informações relativas ao Requerimento nº

371/2023, do deputado Coronel Henrique. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Prefeitura Municipal de Felisburgo, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 3.659/2022, em atenção a

pedido de diligência da Comissão de Constituição e Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Da Prefeitura Municipal de Santa Helena de Minas, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 3.659/2022, em

atenção a pedido de diligência da Comissão de Constituição e Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 2/5/2023, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Célia Márcia Paulino Gomes, padrão VL-14, 8 horas, com exercício na Presidência;

exonerando Marilia Naves Gonçalves de Almeida, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Diego Garzon Henrique, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da 3ª-Secretaria;

nomeando Miriam Fátima de Souza Lasmar, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 11/2023

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 25/2023

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que o edital do referido pregão eletrônico, que tem por

finalidade a aquisição de suporte e atualização de versão para as licenças  VMWare,  sofreu alterações, sendo mantida a data de sua

realização em 17/5/2023, às 15 horas.
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O edital retificado se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 5 de maio de 2023.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 44/2023

Número no Siad: 9345884-6/2023

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Vibra Energia S.A. Objeto: fornecimento de

combustível. Objeto do aditamento: redução do preço do óleo diesel. Vigência: a partir da data de assinatura. Dotação orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001.3390.10.1.

ERRATA

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13/4/2023

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 5/5/2023, na pág. 59, onde se lê:

“Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 732/2023, do deputado Roberto Andrade, em que requer seja realizada visita à Associação Comercial e Empresarial de

Minas – ACMinas –, no Município de Belo Horizonte, para conhecer as demandas do setor, com vistas a obter subsídios para a

atuação da comissão no que se refere ao desenvolvimento econômico do Estado;

nº  747/2023,  do  deputado  Thiago  Cota,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  os  impactos

socioeconômicos da proposta do governo do Estado de fusão entre a Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural de Minas

Gerais – Emater-MG – e a Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais – Epamig;

nº 1.145/2023, dos deputados Roberto Andrade e Rodrigo Lopes, em que requerem seja realizada audiência pública, no

Município de Andradas,  para debater os desafios que o setor vitivinícola enfrenta no Estado na produção e comercialização de

vinhos.”, leia-se:

“Submetidos a votação,  cada um por sua vez,  são aprovados os Requerimentos  nºs 732 e 747/2023.  É recebido pela

presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 1.145/2023, dos deputados Roberto Andrade e Rodrigo Lopes, em

que requerem seja realizada audiência pública, no Município de Andradas, para debater os desafios que o setor vitivinícola enfrenta no

Estado na produção e comercialização de vinhos.”.
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